

## ВETERАНЫ В СТРОЮ

# СПАСИБО, БАБА КАТЯ!



Екатерина Николаевна Титова — ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда. В Припяти поселилась, что называется, с первого колышка. На ее глазах закладывался котлован будущей АЭС. Была она не только свидетелем, но и самой деятельной участницей всех начинаний и зарождения традиций на Чернобыльской атомной. Не жалея сил, времени, здоровья, отдает она себя работе с детьми. Ее инициативе, настойчивости и неумной энергии обязано своим рождением ВПО «Красная гвоздика». Многие воспитанники ее посвятили свою трудовую жизнь атомной энергетике и сейчас работают на ЧАЭС.

— Вся моя жизнь уже много лет, — говорит Екатерина Николаевна, — связана с Чернобыльской атомной. С ее тружениками и их детьми я прошла все, что выпало на нашу долю. Станция должна жить, бережно хранить традиции. И пусть молодежь учится у старшего поколения, перенимает опыт тех, кто пока еще с нами.

Много сейчас забот у бабы Кати, как любовно зовут ее за глаза и взрослые и дети. Одна из них — создание музея Памяти героев Чернобыля. В этом активно помогают ей мальчишки и девчонки «Красной гвоздики» и те, кто по возрасту уже вышли из нее. По возрасту, но не душой. Многие, очень многие взрослые молодые люди навещают свой клуб, Екатерину Николаевну,

участвуют в работе ВПО.

Вот что рассказывает Ольга Татарченко:

— Мне девятнадцать лет. Семья наша жила в Припяти с 1972 года. Мама и папа строители по профессии, трудятся в Славутиче. Старшая сестра тоже строитель. Есть у нас и младший брат. И все мы прошли через «Красную гвоздику». Переценить то, что дает нам общение с Екатериной Николаевной, невозможно.

Я окончила школу, в институт не поступила. Оставаться в Киеве не захотела — потянуло к своим в «Красную гвоздику». Приехала к Екатерине Николаевне. Она помогла мне устроиться на работу. Я даже и живу пока у нее. Все свое время провожу в ВПО. И не только я так. Все, кто прошел школу нашей Екатерины Николаевны, никогда не забудут этих лет, тепло ее души живет в нас. Но вот о себе Екатерина Николаевна рассказывать не любит. Мало кто знает подробности ее военного прошлого и даже то, что она первой в Славутиче награждена грамотой советского Комитета ветеранов войны, и что ей была вручена первая медаль в городе.

Мы знаем, что среди тех, кто в первые же дни и часы после аварии рванул навстречу опасности, были и воспитанники Екатерины Николаевны Титовой. Они не подвели.

Вы видите на снимке Владимира Петровского Екатерину Николаевну **ТИТОВУ** справа.